

ニュースリリース

情報解禁日:1月20日(金) 株式会社 HONEY∞PARADE GAMES

『閃乱カグラ』

シリーズ 10 周年記念展示会 「閃乱カグラ TEN」2 月 4 日(土)から開催!

描き下ろしキービジュアル公開!

株式会社 HONEY∞PARADE GAMES(代表取締役 三浦徹朗/所在地:東京都品川区)の『閃乱カグラ』シリーズの 10周年を記念した展示会「閃乱カグラ TEN」を、2月4日(土)より開催いたします。

会場では、これまでの『閃乱カグラ』の歴史を振り返る秘蔵イラストの展示やフォトスポットコーナー、更にグッズの先行販売を予定しております。

◆「閃乱カグラ TEN」2月4日(土)から開催!



©Marvelous Inc. ©HONEY PARADE GAMES Inc.



これまでの『閃乱カグラ』シリーズの歴史を振り返る展示会「閃乱カグラTEN」を2月4日(土)から開催いたします。 展示会ではおおよそ 200 点以上の秘蔵イラストの展示や、ここでしか見られない巨大な〇〇〇〇のフォトスポットコーナー、さらにグッズの先行販売もございます。グッズ情報は続報をお待ちください! グッズを含む「閃乱カグラ TEN」の最新情報は、Twitter アカウントをチェックしてくださいね♪

「閃乱カグラ TEN」特設サイトはこちら

https://senrankagura.marv.jp/anniversary/kagura10/

『閃乱カグラ』を愛する全ての人にお送りする展示会、ご来場お待ちしております!

『閃乱カグラ』シリーズ公式 Twitter アカウント

https://twitter.com/senran_kagurapr

【来場特典】



「閃乱カグラ TEN」にご来場いただいた方に、『閃乱カグラ』シリーズ 10 周年を記念した飛鳥と焔による「閃乱カグラ 10 周年記念ステッカー」をプレゼントいたします!

- ※お1人様につき1点のお渡しとなります。
- ※数に限りがございますので配布終了の場合はご了承ください。



【展示会概要】

展示会名: 閃乱カグラ TEN

主催: 株式会社マーベラス 株式会社 HONEY∞PARADE GAMES

開催日時: 2023年2月4日(土)~2023年2月14日(火)(11日間)

平日:16 時~20 時

土日祝:10 時~20 時

休業日なし

会場: アキバ CO ギャラリー (東京都千代田区外神田 3-16-12 アキバ CO ビル 1F)

展示会特設サイト: https://senrankagura.marv.jp/anniversary/kagura10/

- ※開催内容は予告なく変更する場合がございます。予めご了承ください。
- ※最終入場は閉場の30分前
- ※最終日の終了時間は変更する場合がございます。
- ※感染症拡大防止の観点から入場者数の制限や入場方法の変更、開催時間の変更及び休業となる場合がございます。

詳しくは公式 Twitter アカウント(https://twitter.com/senran_kaguraPR)をご確認ください。

「閃乱カグラ TEN | 特設サイトはこちら

https://senrankagura.marv.jp/anniversary/kagura10/

『閃乱カグラ』シリーズ最新情報は、公式 Twitter をチェック♪

https://twitter.com/senran_kagurapr

<商品スペック>

キャラクターデザイン:八重樫南

権利表記: © Marvelous Inc.

© HONEY PARADE GAMES Inc.

公式サイト: https://senrankagura.marv.jp/